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ЕФЕКТИВНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ – ЕФЕКТИВНИЙ РОЗВИТОК 
ПІДПРИЄМСТВА 

 
Здійснення виробничо-господарської діяльності підприємством спрямовано 

на досягнення комерційного успіху. Враховуючи динамічний розвиток суспільства 
(як правило швидкі зміни), особливо гострим є питання реалізації ефективного 
менеджменту на підприємстві та прогнозування подій. Перед керуючою системою 
підприємства постійно постають виклики і завдання, які потребують негайної 
реакції і вирішення. Це вимагає використання і адаптацію всіх елементів 
менеджменту у кожній конкретній ситуації.  

Розглянемо, що розуміють під поняттям «менеджмент» і визначимо основні 
його складові. В процесі розгляду досліджуваної категорії стає зрозумілим широкий 
спектр підходів до її трактування. Так, Longman Dictionary of Contemporary English 
представляє основні визначення менеджменту:  

1. Контроль, управління.  
2. Керівництво.  
3. Спосіб життя [1, с. 999].  
English Oxford living dictionary містить такі тлумачення «менеджмент»:  
1. The process of dealing with or controlling things or people. – Процес взаємодії 

або управління речами чи людьми. 
2. The people managing a company or organization. – Люди, які здійснюють 

керівництво компанією або організацією. 
3. The responsibility for and control of a company or organization – 

Відповідальність за та контроль компанії або організації [2]. 
Тлумачний англо-український словник економічних термінів з елементами 

теорії та проблематики подає наступне визначення: management: 
1. наукова організація управління. Її чотири основні елементи: планування, 

організація, мотивація та контроль;  
2. керівний склад управлінців на різних рівнях [3, с. 51].  
Менеджмент (англ. Management) – вид управління; діяльність, спрямована 

на перетворення вихідної ситуації в бажану; сукупність принципів, методів, засобів 
і форм управління виробництвом з метою підвищення його ефективності та 
збільшення прибутку. Вміння добиватися поставлених цілей, використовуючи 
працю, інтелект, мотиви поведінки інших людей. Менеджмент – функція, вид 
діяльності з керівництва людьми в різних організаціях, а також галузь людських 
знань, які допомагають здійснити цю функцію [4]. 
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Враховуючи вищевказане можемо розглядати менеджмент як діяльність 
направлену на ефективне використання ресурсів і як наслідок – досягнення 
бажаного результату. Дана діяльність передбачає використання функцій 
управління, рівнів управління, методів менеджменту, стилів управління тощо.  

В економічній літературі виділяють функції – планування, організація, 
мотивація та контроль, кожна представлена на підприємстві як сукупність 
послідовних і взаємопов’язаних дій управлінського персоналу, які спрямовані на 
досягнення бажаного результату.  

Виділяють три рівні менеджменту – інституційний, управлінський, технічний, 
кожному з яких відповідає керівник (група керівників) вищого, середнього і 
нижчого рівня.  

Керівники в ході здійснення управлінської діяльності можуть використовувати 
різноманітні стилі управління, які полягають у налагодженні взаємовідносин з 
партнерами та розв’язанні організаційно-управлінських завдань.  

Залежно від обраного стилю керівником можуть використовуватись різні 
методи. Методи менеджменту – це способи впливу керівної системи на керовану 
для досягнення завдань і цілей, що стоять перед організацією [5, с. 50]. Виділяють 
економічні, організаційно-розпорядчі і соціально-психологічні методи 
менеджменту, кожен з яких передбачає ряд важелів впливу на керовану систему 
підприємства. 

Поєднання і раціональне використання всіх елементів менеджменту в сталих 
або кризових умовах забезпечить підприємству можливість акумулювати всі 
необхідні ресурсі і як наслідок забезпечить йому ефективне функціонування. 
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